
وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 16نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع: زیست یازدھم تجربی (فصل 7)

1.  .................. اسپرم، ..................
2) سر-محتوي چندین هسته است.1) سر - محتوي چندین میتوکندري است

4) دم - توسط غشاي پلاسمایی احاطه شده است.3) قطعۀ میانی - در مصرف  نقش دارد.

 
2. کدام عبارت درست است؟ (با تغییر)

1) غدد وزیکول سمینال ، در کنار و پشت مثانه قرار دارند.
2) پایین بودن دماي کیسۀ بیضه فقط به منظور ذخیره سازي اسپرم می باشد.

3) هورمون  ، ترشح هورمون تستوسترون را تحریک می کند.
4) میتوکندري ، انرژي حرکت اسپرم و ورود آن به اپی دیدیم را تأمین می کند.

3.  .................. هورمون جنسی که با رشد فولیکول تغییري در مقدار آن  .................. (با تغییر)
1) برخلاف- سبب ضخیم و پرخون شدن رحم، قبل از تخمک گذاري می شود. 
2) همانند- کمی پس از تخمک گذاري به حداکثر مقدار خود در خون می رسد.

3) برخلاف- در تکمیل میوز  و تخمک گذاري، مستقیماً دخالت ندارد.
4) همانند- از سلول هاي فولیکولی که همانند غدة درون ریز عمل می کنند، ترشح می شود.

4. نوع خود تنظیمی ترشح اکسی توسین در ترشح شیر، مشابه نوع خود تنظیمی استروژن روي 
 در  .................. تخمدان است. 

2) نیمۀ دوم دورة فولیکولی1) نیمۀ اول دوره ي فولیکولی
4) نیمۀ دوم دورة لوتنالی3) نیمۀ اول دورة لوتنالی

5. به طور معمول در .................. از چرخۀ جنسی زنان بالغ ..................(با تغییر)
1) فاصلۀ زمانی روزهاي  تا  - ضخامت دیوارة رحم رو به کاهش است.

2) روز پایانی مرحلۀ فولیکولی - غلظت هورمون هاي هیپوفیزي در خون رو به افزایش است.
3) اواسط مرحلۀ فولیکولی - غلظت استروژن و پروژسترون در خون رو به کاهش است.

4) فاصلۀ زمانی روزهاي  تا  - اندازة جسم زرد رو به افزایش است.

6. سلول هاي سازندة ماده اي که با تاثیر بر دیوارة رحم سبب می شود دیوارة آن ضخیم و پرخون
شود، ..................

1) درون تخمدان یافت می شوند.
2) قادرند هورمون ترشح کنند که باعث انجام اولین تقسیم میوزي اووسیت هاي اولیه شود.

3) در هفتۀ اول مرحله ي لوتئال به طور کلی از بین می روند.
4) در هفتۀ دوم مرحله ي فولیکولی بر میزان ترشح  خود می افزایند.
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صفحه 2

7. در حدود روز چهاردهم از چرخۀ جنسی زنان ، .................. (با تغییر)
1) مقدار ترشح هورمون هاي جنسی افزایش می یابد.

2) دیوارة رحم تحت تاثیر مستقیم  و  رشد می کند.
3) با مکانیسم خود تنظیمی مثبت ، میزان  افزایش می یابد.

4) با مکانیسم خود تنظیمی مثبت، مقدار ترشح استروژن LH تنظیم می شود.

 
8. چند جمله از جملات زیر درست است؟ (با تغییر)

 
الف) به دنبال تشکیل جفت در جدارة رحم، بلوغ فولیکول هاي جدید در تخمدان متوقف می ماند.
ب) جایگزینی بلاستوسیست در دیوارة رحم، نهایتاً سبب حفظ جسم زرد و تداوم ترشح هورمون 

 
هاي پروژسترون و استروژن از آن می شود.

 
ج) هم زمان با آزاد شدن اووسیت ثانویه از تخمدان، بر مقدار تولید پروژسترون افزوده می شود.

 
د) هم زمان با شروع رشد جسم زرد، تولید هورمون استروژن حداکثر میزان خود نیست

 (1 (2 (3 (4

 
9. در بدن یک خانم .................. درون لولۀ فالوپ رخ می دهد.

2) میوز اوول و میتوز در بلاستوسیست1) میوز اووسیت ثانویه و میتوز در بلاستوسیست
4) میوز اوول و میتوز در زیگوت3) میوز اووسیت ثانویه و میتوز در زیگوت

 
10. چند مورد جمله ي زیر را به نادرستی کامل می کند؟ (با تغییر)

 
در جانوران هر اسپرم  ..................  

 
الف- داراي کروموزوم جنسی  است. 

 
ب- حاصل تقسیمی است که طی آن تتراد ایجاد می شود.

 
ج- سلول ریز و متحرکی است که با مژك خود حرکت می کند.

 (1 (2 (3 (4

11. در هر سلول حاصل از تقسیم میوز  و میوز  از سلول هاي اسپرماتوگونی پرنده اي با عدد
کروموزومی  به ترتیب از راست به چپ چند رشتۀ پلی نوکلئوتیدي متصل به هیستون

وجود دارد؟ (با تغییر)
 -  (1 -  (2 -  (3 -  (4

12. در طی چرخۀ جنسی یک فرد سالم، هم زمان با .................. میزان هورمون .................. در
خون شروع به .................. می نماید.(با تغییر)

1) تشکیل اووسیت ثانویه - استروژن - افزایش
2) تشکیل اولین گویچۀ قطبی -  - افزایش

3) آغاز رشد فولیکول پاره شده - پروژسترون - کاهش
4) تشکیل جسم زرد -  - کاهش
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صفحه 3

13. یاخته هاي اسپرماتوگونی، نزدیک  .................. لوله هاي اسپرم ساز قرار دارند و با  ..................

 
تقسیم می شوند.

1) سطح خارجی- میتوز
 
2) سطح داخلی- میتوز

4) سطح خارجی- میوز3) سطح داخلی- میوز

14. شکل زیر مربوط به کدام مرحله از تقسیم است؟ 
1) پرومتافاز

2) آنافاز 
3) تلوفاز 
4) متافاز

15. کدام عبارت در رابطه با آکروزوم درست است؟
1) براي جلوگیري از ورود اسپرم هاي دیگر، جدار لقاحی به وجود می آورد.

2) در هنگام عبور اسپرم از لایۀ خارجی تخمک، آنزیم هاي آن آزاد می شوند.
3) در تنۀ اسپرم قرار دارد و حاوي آنزیم هایی است.

4) باعث تجزیۀ یاخته هاي فولیکولی دور تخمک می شود.

16. در یک انسان سالم، اسپرم ها پس از خروج از بیضه به ترتیب با ترشحات کدام غده یا غده ها
در تماس قرار می گیرند؟ (با تغییر)

2) وزیکول سمینال -  پیازي میزراهی – پروستات1) پیازي میزراهی – پروستات – وزیکول سمینال
4) وزیکول سمینال – پروستات - پیازي میزراهی3) پروستات - پیازي میزراهی – وزیکول سمینال
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